



泉州轻工学院

第 5 期
总 53 期

QUANZHOU COLLEGE OF TECHNOLOGY 2019年9月



尊重教育规律 加强内涵建设 秉承“明道 励学 笃行”校训 推行按需值教育
发扬“校企合作”特色 落实《全就业计划》 推进“1123”工程 培育“三动”、“四会”的高素质专业人才

教育部职成司副司长谢俐一行莅校调研



8月16日上午，教育部职成司副司长谢俐在教育厅副成处处长罗强、主任科员陈晋燕、泉州市教育局副局长毛伟德、高教科科长黄世琴、高教办主任陈志刚等领导的陪同下，莅临我校调研。

鞋服生产实训基地、安踏服装生产实训基地等校内专业化产教融合实训基地，听取了学校关于办学历程、“建设企业学院 实践者‘二元制’人才培养模式 因材施教培养多元化学生”和执行力被需教育及所取得成果汇报。荣誉集团、百宏集团、安踏集团、盼盼集团、劲霸集团、友臣集团、福建省食品工业协会等合作企业行业代表及二元制学员代表、学校执行董事王树生博士、校长林松柏等校领导及各部门负责人出席座谈会。

座谈会上，合作办学企业、福建省食品工业协会以及股东集团代表和“二元制”学生代

表分别就校企合作、二元制带来的校企合作反应、二元制学员成长、人才培养方案制定实施、课堂模式、教师双向聘用与提升、政策支持、发挥校友力量等方面发言、分享实践“二元制”的经验心得体会。谢俐副司长对学校五大企业公益办学、建设企业学院、深化“二元制”试点、校企合作、产教融合、大力推进扩招工作、积极应对“五学”“三教”“一服务”新变化、被需教育理念等方面形成的办学特色给予充分肯定，并鼓励学校紧跟新时代职教发展步伐，发挥企业办学优势，大胆改革创新，勇于探索实践职教发展新模式。

据悉，“二元制”人才培养模式是福建省职业教育改革的一个重要创新，根据《福建省“十三五”教育发展专项规划》，提出了打造福建版“二元制”现代职业教育，深化推进产教融合、校企合作。2019年，学校拟在高职扩招100万重要机遇，“二元制”人才培养项目的试点范围和招生规模进一步扩大，共有19个专业和36多家行企业开展“二元制”人才培养模式试点，已招收学员近2000人，“二元制”在校生预计将超过2500人。

学校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会

为深入学习贯彻习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神，9月19日上午，学校在三楼会议室召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会。会上，校党委书记林惠聪同志作动员讲话并提出三点意见：一、充分认识开展主题教育的重大意义；二、提高政治站位，明确工作重点，高质量开展好主题教育；三、强化主体责任，力戒形式主义，确保主题教育落深、落实、落细。

市教育系统第七督导组曾国晖同志对学校开展此次主题教育活动讲话强调，他表示要努力实践理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的具体目标，他要求做到以

下六点：一是把握总体要求；二是突出重点对象；三是注重分层分类；四是解决突出问题；五是强化主体责任；六是力戒形式主义，确保主题教育取得好的成果。

学校党委书记王树生同志就贯彻落实动员部署会议精神提出三点意见，一是要深入学习，切实把会议精神吃透；二是要切实让会议精神落地落实；三是要快速落实，切实使会议精神见诸行动。

学校在校党委的统一领导下，把主题教育作为重大政治任务，组织领导到位、监督指导到位、宣传引导到位、作风要求到位、整改落实到位，确保主题教育落深、落实、落细，取得扎扎实实的成效；各支部要围绕思想政治新思想，落实立德树人，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，通过学习实践、调研等形式，认真开展主题教育活动。

我校执行董事王树生博士一行赴菲律宾对接“一带一路”职业教育合作项目



10月12日-14日，我校执行董事王树生博士、副校长何世伟博士、国际学院院长何振鹏赴菲律宾宿务拜访了菲律宾华文学校联合会、菲律宾晋江同乡总会、菲律宾达沃华助中心和菲律宾神都中华中学，商讨“一带一路”职业教育合作项目。

随着中国“一带一路”政策的推进，国家对职业教育的投入也逐年增大，这也助力了中国职教“走出去”。晋江实体经济发达，政府支持职业教育发展，学校是由五大股东集团办学的企业院校，全校23个专业几乎涵盖了晋江所有的产业。为响应国家“一带一路”政策，学校秉承华侨办学服务于华侨的理念，致力于促进中菲两国职业教育的合

作与交流，会尽最大的努力让学生可以学到真东西，掌握真本领，感受中国的真文化。

泉州轻工学院是一个年轻的学校，机制相对更灵活，决策更高效，执行更迅速。一方面，学校拥有一支具备丰富理论知识和实践能力的双师型师资队伍，有更贴近行业、企业和岗位的生产实训基地，为学生提供更加直观、实际地操作，学生可以身临其境地进行学习，让学生有一技之长，有生存本领。另一方面，教育国际化可以让不同国家不同背景的学生在同一个环境中碰撞出思想的火花，不同的国家有不同的文化基因，不同的文化在一起一定会产生化学反应，轻工学院有多国留学生，各国的孩子可以互相交流，彼此学习与成长。

2019级新生开学典礼暨军训总结表彰大会隆重举行

风和日丽 碧爽至。9月30日上午，我校2019级新生开学典礼暨军训总结表彰大会在行政楼前隆重举行。

激昂的《义勇军进行曲》之后，开学典礼暨军训总结表彰大会正式开始。2019级新生分成26个方队入场，军体拳表演、“舞动青春”舞

蹈表演等展现新时代大学生的别样风采。与会嘉宾和校领导分别向军训标兵、军训队列训练先进单位、军训优秀教官以及“舞蹈青春”舞蹈表演先进集体与优秀个人颁奖。

党委书记林惠聪在总结中希望同学们在今后的学习、生活和社会实践中能继续发扬军训中焕发出来的拼搏精神和优良作风，把它转化为优良的学风、校风，秉承明

道、笃学、笃行校训，努力学习，提高被需值，报效祖国。

在开学典礼上，校长林松柏教授致辞：一是要胸怀大志，立志做圆梦者。二是要笃学笃行，立志做实干者。空谈误国，实干兴邦。三是要砥砺前行，立志做创新者。

随后，新生代表、教师代表、股东代表、晋江市政府代表分别讲话。

“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”。

同学们，军训生活虽告一段落，但未来学习的道路还很漫长。值此新中国成立70周年之际，在学校红色的海洋里，让我们一起吹响冲锋的号角，不忘初心，牢记使命，在晋江这片求学创业的热土上发奋学习，再创新高！

我校召开实训室管理现场推进会



9月24日下午,我校在轻工职业学院空间设计实训室召开实训室管理现场推进会。执行董事王树生博士,校长林松柏教授,党委书记林惠庭,副书记王勇,副校长黄重成、何世伟,相关职能部门负责人,各二级学院院长,各二级学院分管实训室副院长以及各实训室管理人、责任人参加会议。会议由校长助理、图书与教育信息中心主任吴文萍主持。

会上,建筑学院院长唐荣明从建筑学院实训基地的建设、管理、取得的效果、存在的问题以及未来的发展等方面作报告。吴文萍助理就学校实训室建设的基本情况以及存在的问题进行汇报,并提出建议。

校长林松柏讲话。

一、实训室的建设和发展,纳入学校总体发展规划。学校实训室是理实一体化建设,重视产教融合。要求各单位一是更新建设理念,充分发挥特色、优势专业的作用;二是注重行业文化、职业文化的渗透;三是重点加强仿真性和生产性的设计,使建成的实训

室能够营造职场氛围,具备良好的育人环境;四是实训室应设立门牌,简介牌,牌匾悬挂在醒目位置,加强职场氛围营造,发挥环境育人功能,加强实训室的形象设计。

二、实训室实行学校和学院(部门)二级管理体制。各二级学院要完善由分管实训室工作领导、专业教师负责人、实训室管理员组成的实训室管理队伍。图书与教育信息中心是学校实训室管理工作的归口管理机构。一是实训室管理人员应具有相关专业知识和实训室管理的业务能力,应履行完成实践教学、实训室建设与管理工作职责。二是要建立实训室管理责任制,做到每个实训室都有专业教师负责。责任人应充分发挥其专业性和技术性优势,指导各实训室的规划建设、实践教学、职业指导、研发生产、技术培训、社会服务、技能鉴定等工作。三是做好实训室的安全工作,发现隐患,及时处置;做好实训室的管理工作,使实训室处于安全、整洁、规范、有序的状态;做好实践教学,实训室管理中相关原始记录的填写,归档工作。

执行董事王树生博士发表讲话。他指出,实训室设备和实训室建设是职业教育的本质和特色,是职业院校教育教学效果的重要保障,是职业院校学生学习生活的重要活动场所和组成部分,学校70%的资金都投入到了实训室的建设,师生70%的时间都在实训室里活动,大家必须拿出事业心、责任心,建设管理使用好实训室。要以提高实训室对学生的获得感和吸引力为出发点,做好五个“抓住”和七个“提高”。

一、抓住“盲人摸象”和“庖丁解牛”的关系。“盲人摸象”意在告诉大家要抓住整只“大象”,要抓住整体,系统的知识体系。“庖丁解牛”解决的是规律性问题,从学习到实践,大家要深入找出,抓住规律,抓住本质。实训室的建设呈现的是知识的内在规律,要把抓整体性、系统性、本质性,要深入找出,注重效果。

二、抓住基础知识与核心知识和关键技术的关系。职业院校学制时间短,让学生既能系统基础知识扎实,又能抓住核心技术,教育启发兴趣,激发潜能,老师讲课把基础知识说清、说透,大师工作室解决核心技术、关键问题,知识要深入浅出,书要越读越薄。

三、抓住传统技艺与前沿技术的关系。教育引

导学习新知识、新技术,整个实训室要由浅入深,由传统到现代的递进关系,传统技艺要完善规范,新兴的、前沿的技术和技艺要呈现,要做好实训室与工厂车间、学校与市场的过渡衔接,并努力发挥新技术的引领作用。

四、抓住教书育人、文化育人、管理育人的关系。教育不仅仅是管理,不仅仅是课堂上知识技能的传授,环境很重要。实训室好看、好用,一个不穿工装、教师微笑、微笑,赏心悦目,都属于文化育人的一部分。教书育人+文化育人+管理育人=立德树人。立德树人文化的核心,是文化教育取向和价值标准。学校抓管理抓育人,以制度、节奏为轻工文化的外在体现,学校抓育人抓出来了,立德树人也出来了,具体体现在工匠精神、劳模精神、文物精神,特别是文物精神,可以作为建筑系系的价值观,其他学院也可以有自己学院的精神。

五、抓住自身的不足和未来的发展方向。学校实训室社会服务不足,社会影响力也不够,信息化程度也不够,如果没有抓住这几个不足,那实训室的建设就是抓不住不足之后,还要想着怎么样去提升它,具体有以下几点:一是提高教育教学信息化管理水平;二是提高校内实训室的综合利用水平;三是提高实训室对学生的获得感和吸引力;四是提高行业的契合度和社会服务能力;五是总结提高,提升理论水平;六是提高宣传效果,提升社会影响力;七是提高工作效率,落到实处!

据了解,轻工学院目前建有56个校内实训基地,17个校外实训基地,校中厂6个,厂中校6个,手工工、名师工作室6个,校内实训室专业覆盖率率达到100%,教学仪器设备值4千多万,80%以上的实训设备已经达到教育部发布的专业仪器设备装备规范,主要用于完成实践教学任务,提高实践教学水平,开展职业培训、职业资格鉴定、科学研究、技术研发、技术服务等。在国家大力推进职业教育改革的背景下,落实立德树人的根本任务,健全人才培养,工学结合育人机制,深化产教融合,校企合作,创新开展学校实训基地为支撑的实践教学,希望各单位共同努力,重视实训室建设,运用科学的管理手段,打造高水平的实训基地。

学校2019二元制机械设计与制造专业开班仪式顺利举行

10月17日下午,我校举行2019二元制机械设计与制造专业开班仪式。

开班仪式上,观看学校宣传片《大学之道:被需值教育》后,何世伟副校长讲话。他表示,“二元制”更是轻工学院的一个品牌。“二元制”人才培养模式实现了合作共赢:一是使企业受益,高校资源为企业服务;二是使员工圆梦,学员不仅获得学历,还有技能与文化素质的全面提升;三是使学校的老师能够真正走进一线,了解企业的需要,了解企业员工的需求,使学校的教育与企业接轨。

百宏集团人力资源部经理邵安妮讲话。她表示,百宏集团将以此次“二元制”百宏班为契机,依靠泉州轻工职业学院的教育优势,构筑校企联盟的合作平台,努力为企业培养更多的实用技术型人才,促进企业的发展。同时,进一步扩大合作,探索工学结合的新路子,探讨人才培养的新方法。通过“二元制”百宏班为企业注入更多新的活力、新的理念。

随后,学校与企业双方分别颁发企业教师聘书和学院教师聘书,优秀的师资队伍充分保障了人才培养质量!

开班仪式的最后,举行二元制人才培养模式教学基地授牌。

需求导向、精准育人、高效办学!轻工学院的“二元制”人才培养模式是校企双主体育人,依产业设专业,依岗位设课程,应岗学生与企业员工同班学习,学校理论教师与企业技师同台上课,校企互设理实教室,校企文化多元融合,学生身上流淌着校企共同的血脉和基因!近期,学校各专业的“二元制”陆续开班,希望新的学员能够趁热打铁,后来居上,刻苦钻研,勇于创新,成为企业后备的新生力量,充分展现自身的独特价值!

我校在第五届福建省“互联网+”大学生创新创业大赛职教赛道中喜获佳绩

2019年8月27日,“平潭杯”第五届福建省“互联网+”大学生创新创业大赛职教赛道第三届海峡两岸海峡职业教育创新创业大赛在平潭爱在山水同海景酒店落下帷幕。



我校自去年以来不断突破,又创佳绩,参赛项目《依托特农业服务体系—现代化农业·农业

一二三产业融合》(项目负责人:郑国杰,项目组成员:吴锦辉、周海鹏、张雅文、梁伯松)(指导老师:吴凤萍、林巧玲)荣获省银奖;《闽南(碧里话)系列文创产品》(项目负责人:何志杰,项目组成员:钱键锋、毛美春、陈玲、刘泉卿)(指导老师:林智智)荣获省铜奖。

通过此次大赛,我校将以此成绩作为新起点,继续砥砺前行,做到以赛促教,产教融合,推动人才培养与思想政治紧密结合,努力按需育人,提升被需值。

编委会成员:王树生 刘堂 林松柏 何世伟 王树生
主编:林松柏
副主编:王树生
编委:王树生 林松柏 何世伟 王树生 林松柏 何世伟
编辑:qzqzqz@163.com
电话:0595-3600000

爱国 担当 被需值

——泉州轻工学院迎来新成员

9月6日-7日,学校2019级新生顺利入学,并先后开展入学教育、军训、军歌比赛、消防演练、开学典礼、迎新晚会等系列活动,践行被需值教育,全面展现青春活力,轻工魅力。

精心准备,服务新生入学

为确保迎新工作的顺利进行,学校召开全体教职工大会和迎新工作协调会,全面部署协调各项迎新工作。党员先锋岗、青年志愿者、为贫困新生专门开辟的“绿色通道”、迎新车辆等精心细致的服务让新生暖心,让家长放心。为保障留宿学生顺利入学,学校专门设立留宿学生入学报到窗口,实施一对一结对子行动。国际学院利用国庆期间开设了中国民族舞蹈、中国硬笔书法、中国绘画技法、中国“风车”模型、中国“煎饼”美食、拼搭EV3机器人、中国古琴赏析等7门中国文化体验课程,服务留宿学生们了解中华文化,快速适应大学学习和生活。



入学第一课,爱国主义教育

9月8日下午,学校召开2019级新生爱国主义教育暨新兵入伍欢送会。学校副校长、武装部长王勇同志,学生服务中心主任许新建,校团委负责人苏高龙以及各二级学院党支部书记出席。会议以“国无防不立,民无军不安”,轻工学院有着悠久的拥军报国的光荣传统,几年来,一批又一批的热血青年义无反顾地奔赴军营,他们服从命令,听从指挥,尊重战友,团结互助,积极向上,把轻工人“被需值”的精神带到部队去,让轻工精神在军营闪光,为校增光添彩。



规矩成方圆,军训展风采

9月16日上午,我校召开2019级新生军训动员大会,正式拉开为期12天新生军训的大幕。无规矩不成方圆。无论是在烈日下,一动不动地任额上的汗水滴滴滚落的军姿,还是年轻且写满严肃与坚毅的面庞,还是整齐划一的步伐、高亢嘹亮的口号,都是大家端正态度,积极投入,服从命令,团结互助,不畏困难,顽强拼搏的结晶,展现出了军人的精神、青春的风采,轻工人蓬勃向上和奋发有为的精神风貌。



消防演练,防患于未然

为进一步加强学校安全工作,提高大学生消防安全意识和自救防范能力,使学生认识消防、关注消防、参与消防,提高抵御火灾的能力,9月27日下午,在晋江市消防服务中心支持下,学校举行2019级新生消防演练活动。在疏散过程中,同学们谨遵教官的教导,用毛巾捂住自己的嘴巴以防吸入过多的浓烟,弯着腰有条不紊地按着教官们规划好的路线向空旷的地点疏散。现场,消防官兵为同学们讲解火灾时室内逃生的方法及注意事项,并进行低楼层的逃生演示,部分同学们进行了逃散演练,利用窗帘、床单等物品打结成绳索攀援至地面逃生。全面提升师生们对消防安全的认知,强化消防安全观,提高对火灾的应变能力,建设平安校园、和谐校园。



热血筑梦青春,军歌礼赞祖国

9月29日晚,2019级新生“不忘初心,牢记使命”军歌咏唱比赛在行政大楼广场隆重举行。学校执行董事王树生博士、党委书记林惠娟、校长林松柏,学校教职员工亲临现场观看了比赛。2019级全体军训学员及军官经过几日的训练,带着饱满的精神状态参加比赛。

在比赛中各军训连队精神饱满,士气高昂演唱了《假如今天战争爆发》、《中国人民解放军》、《团结就是力量》、《有我在》、《军中铁脊梁》等军歌歌曲。整个比赛现场,慷慨激昂的歌声,使人热血沸腾。嘹亮的军歌响彻在轻工上空,舞台上的同学们队形整齐,服装统一,精神饱满,身姿挺拔,歌声铿锵有力。他们的表现赢得了现场观众的阵阵掌声。整齐嘹亮的歌声汇聚的不止是一个人的艰辛,更是一种团结向上的力量,肩上的责任和心中的使命将会激励着同学们勇往直前,谱写出最华美的青春乐章。



5000名师生大合唱 祝福新中国70华诞



9月29日晚,学校隆重举办“歌颂爱国情 奋斗新时代”一五千师生大合唱,共同庆祝新中国成立70周年,用歌声表达对祖国的深情祝福。学校执行董事王树生博士,党委书记林惠娟,校长林松柏,全体教职员工以及教师合唱团,学生合唱团和2018级、2019级全体同学的5000人参加合唱。

大合唱从一曲庄严的《中华人民共和国国歌》拉开序幕,在庄严的歌声中,师生们建立敬礼,齐声歌

唱,唱出了全体轻工人热爱祖国的磅礴气势和深情情怀。

声情并茂,慷慨激昂的师生诵读《我爱你,中国》抒发深情的爱国之情。《我们走在路上》、《奔跑》、《朋友》、《明天会更好》、《我的中国心》、《我和我的祖国》——一首首脍炙人口的歌曲,唱出了轻工人坚定跟党走、奋进新时代的万丈豪情,唱出了浓浓爱国情,抒发了中国心,唱出了青年奋发图强的精神风貌,唱出了不畏艰难、勇于斗争的革命意志,唱出了对明天的理想。

饱满的热情,嘹亮的歌声,响彻了新时代的土墙,用歌声向祖国深情告白,唱出了全体轻工人共同为祖国繁荣富强和实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗的的决心。



简 讯

7月4日,我校恒安智能工学院首届“百宏杯”电工职业技能大赛圆满结束。

7月5日,我校执行董事王树生博士当选全国商务数据开发与应用职业教育集团副理事长。

7月12日,我校艾溪文创学院党支部习近平新时代中国特色社会主义思想读书项目荣获泉州市直教育系统党建特色项目评比三等奖。

7月13日,教育部关于公布《高等职业教育创新发展行动计划(2015-2018年)》项目认定结果的通知,我校三个骨干专业:工业机器人技术专业、动漫制作技术专业、电子商务专业入选《高等职业教育创新发展行动计划(2015-2018年)》项目认定名单。

7月16日,全国高职高专“院校满意度”TOP100名单出炉,我校位列全国第75名,全省第3名!

7月17日,全国政协委员、民建福建省委主委,省中华职教社主任吴志明率福建省中华职教社考察团一行莅临我校调研。

7月18日,我校教师团队(李艳珍、苏玉娜、叶雅雅)荣获福建省职业院校教师教学能力大赛一等奖。

7月20日,“龙翔杯”第九届全国海洋烹饪技能大赛在我校开幕。

7月21日,在“龙翔杯”第九届全国海洋烹饪技能大赛中我校斩获7金4银2铜。

7月22日,我校获准泉州市产业实训基地。

7月24日,大厂县政协主席冯永一行莅临我校考察。

7月25日,国务院办公厅督查室调研组一行莅临我校开展实地调研工作。

7月27日,晋江市第二届物业管理行业“兴泰杯”维修电工技能竞赛在我校如期举行。

8月1日,我校林松柏校长应邀参加2019中国·东盟教育交流周,与东盟多国签署高校签署合作协议,推动多个项目落地实施。

8月16日,教育部职成司副司长谢刚莅临我校调研。

8月22日,我校承办“暑期晋江市中式烹调师培训班”。

8月23日,香港职业训练局处长林基造一行莅临我校调研。

8月30日,召开泉州轻工职业学院党委书记任职宣布大会。

8月28日,我校学生吴福建、申帅的作品“U”形科技减震跑鞋入围今年“海峡杯”工业设计大赛鞋业组决赛名单。

8月27日,我校在第五届福建省“互联网+”大学生创新创业大赛职教赛道中荣获银奖一枚、铜奖一枚。

9月8日,我校召开2019年新生爱国教育暨新兵入伍欢送会。

9月16日,我校举办2019级新生军训动员大会。

9月17日,“晋江市科技大讲堂”专题讲座在我校举行,会上赵强博士和汪青博士分别以“纺织工业的挑战与新技术发展的机遇”、“绿色染整技术”主题进行宣讲。

9月19日,学校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会。

9月22日,晋江市“全国科普日”主题活动暨晋江“科技馆”“全民科普晋江先行”西园站主题活动在我校拉开帷幕。

9月24日,我校召开实训室管理现场推进会。

9月26日,学校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育党支部书记培训暨主题教育讲座。

9月27日,泉州市委统战部常务副部长、市政府侨办主任黄碧煌一行莅临我校开展华高新生代工作专题调研。

9月25日,我校召开党委中心组学习扩大会议。

9月27日,我校组织开展新生军训国防演练活动。

9月29日,我校举行2019级新生“不忘初心、牢记使命”军训歌咏比赛。

9月29日,我校隆重举办“歌颂爱国情 奋斗新时代”——五千师生大合唱活动,用歌声表达对祖国的深情祝福。

10月10日,泉州市高教发展中心办公室主任陈志刚率队到我校开展以“聚焦产业人才培养,助推实体经济发展”为主题的调研活动。

10月11日,“晋江市2019年秋季退役军人返乡欢迎仪式暨退役军人和现役军人家属就业创业推介会”活动在我校举行。

10月12日-14日,我校执行董事王树生博士一行赴菲律宾洽谈“一带一路”职业教育合作项目。

10月15日,我校五项课题获批福建省教育科学“十三五”规划2019年教育教学专项改革专项课题。

10月15日,我校在福建省2019年百万职工“五小”创新大赛中斩获佳绩。

10月17日,莆田市教育局职业教育考察团莅临我校考察交流。

10月17日,我校举行2019二元制机械设计与制造专业开班仪式。

我校龙狮队登上 泉州市第十一届运动会开幕式大舞台



金秋九月,丹桂飘香。在全市上下深入学习贯彻习近平总书记重要讲话、深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育、推进高质量发展落实举措的热潮中,在庆祝新中国成立70周年的日子里,9月20日下午,泉州第十一届运动会在泉州海峡体育中心隆重开

幕仪式,学校龙狮队在林鹏老师和曾鸿雄老师的带领下,登上泉州市第十一届运动会开幕式大舞台。这不仅是一次展示学校龙狮队表演水平的机会,更是一次展现轻工学子精神风貌的重要平台!

据悉,学校舞龙队已经成立三十年之久,曾获“龙狮之乡”中国奉化舞龙争霸赛荣获竞速舞龙金奖、团体总分银奖和自选套路铜奖;福建省第三届大学生艺术节艺术表演类甲组获得第三名和优秀创作奖;

福建省全民健身运动会舞龙公开赛暨第十三届全运会群众比赛舞龙福建省选拔赛获自选套路二等奖,传统套路二等奖等多个奖项。在2018年,学校正式成立舞龙队,相信舞狮队通过刻苦训练定能再创佳绩!学校龙狮队已经成为泉州轻工学院对外宣传的一张重要名片!

我校鞋类设计与工艺专业学生 作品入围2019年“海峡杯” 工业设计大赛鞋业组决赛名单!

8月28日公布的2019年“海峡杯”工业设计(晋江)大赛入围结果,我校鞋类设计与工艺专业2017级学生吴福建、申帅(指导老师:蔡耀欣、张一真)的作品“U”形科技减震跑鞋从总共11407件作品(1236件境外作品)中脱颖而出,入围今年“海峡杯”工业设计大赛鞋业组决赛名单。

两位同学的设计是以“减震”和“安全”为出发点,在材质的基础上,以U形结构的减震性和回弹性,与工艺专业老师表示,这是我校鞋类专业首次入围“海峡杯”这个福建省最高规格的工业设计大赛。



30强选手入围,组委会组织评委专家组对入围作品实物或模型进行现场评审,评出优秀参赛作品,分别评选5年道奖的奖、银、铜、优秀奖等荣誉作品。吴福建、申帅两位同学的金奖作品在评审中产生大赛特别奖。现在两位同学正在紧张准备决赛的相关事宜,希望在决赛中展现我校鞋类设计与工艺专业同学的才华风采,为学校争光!